



Президент России Владимир Путин поприветствовал участников саммита Лиги арабских государств, который завершился в минувшие выходные в саудовском городе Дахран. Текст приветственной телеграммы опубликован на сайте Кремля.

«Рассчитываю, что в условиях, складывающихся после разгрома основных сил ИГИЛ (запрещенного в РФ) в Сирии и Ираке, мы вместе сможем способствовать активизации процессов политического урегулирования и постконфликтного восстановления в этих странах, решению насущных гуманитарных задач», - отмечается, в частности, в послании президента России.

Напомним, Лига арабских государств была основана 22 марта 1945 года. Состоит она из 22 стран.

*Источник: islam-today.ru*